
สรปุสถิติจากแบบสอบถามความพึงพอใจผูเ้ย่ียมชม ศ.ศ.ป. 
ประจ าเดือนมีนาคม 2564

ประชาชนทัว่ไป      รอ้ยละ 21
ขา้ราชการ รอ้ยละ 4
นกัเรยีน รอ้ยละ 6
พนกังาน/เจา้หน้าทีเ่อกชน  รอ้ยละ 4
นกัศกึษามหาวทิยาลยั       รอ้ยละ 64
อื่นๆ รอ้ยละ 1

ผูเ้ขา้ชมเป็นครัง้แรก รอ้ยละ  87
ผูเ้ขา้ชมมากกวา่ 2 ครัง้  รอ้ยละ  13

ศกึษาดงูาน  รอ้ยละ 74
เขา้ชมเพือ่การทอ่งเทีย่ว  รอ้ยละ 24
อื่นๆ รอ้ยละ 2

เวบ็ไซต ์ รอ้ยละ 40
สือ่โทรทศัน์/วทิยุ รอ้ยละ 11
นิตยสาร Living Thai รอ้ยละ 3
เอกสารประชาสมัพนัธ/์แผน่พบั     รอ้ยละ 10
หนงัสอืพมิพ/์นิตยสาร/วารสารต่าง รอ้ยละ 4
อื่นๆ รอ้ยละ 32
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